

UN CROS CU 2000 DE PARTICIPANȚI

● În parcul I.O.R. elevi din 30 de școli generale au luat parte la întrecerile organizate în cinstea celui de al XI-lea Congres al P.C.R.

O zi frumoasă de toamnă, un decor natural splendid — Parcul I.O.R. cu alei frumoase și multă verdețură — iată cadrul de care au profitat, ieri dimineață, circa 2000 de copii din Capitală.

Prilejul? Un cros, mai precis un mare cros, organizat de către Consiliul pentru educație fizică și sport al sectorului 4, ajutat, bineînțeles, de către Consiliul organizației pionierilor și Inspectoratul școlar și Inspectoratul pentru educație fizică și sport al sectorului 4. Este vorba despre crosul inaugural dintr-o serie de crosuri ce vor avea loc în Capitală în cinstea Congresului al XI-lea al P.C.R. — întreceri ce vor fi organizate în toate sectoarele Capitalei pentru elevii școlilor generale, ai celor din licee, școli profesionale, tineri din întreprinderi și instituții. Începutul a fost făcut în sectorul 4 cu crosul amintit, la care au participat elevi din școlile generale.

Am asistat la acest început. Parcul I.O.R. — un adevărat furcicar, plin de vigoare, de risetele și discuțiile participanților: elevi

din 30 de școli generale existente în sector (din fiecare circa 70 de copii — băieți și fete). Starturi populate — cu sute de elevi — un traseu frumos, cu denivelări, pe malul lacului, o întrecere îndrăjită, de pe urma căreia au avut de câștigat... toți concurenții. Au stat o dimineață în mijlocul naturii, au respirat aer curat, au făcut sport.

Dar, iată și numele primilor trei clasai în crosul dedicat Congresului al XI-lea al P.C.R.: 1. Adriana Pântălușă (Șc. 195), 2. Aura Roșca (Șc. 86), 3. Elena Agapie (Șc. 16) — la categoria 10—11 ani. 1. Gabriela Ivan (Șc. 86), 2. Nina Brinduseșu (Șc. 80), 3. Elena Surugiu (Șc. 87) — la categoria 12—14 ani. Băieți: 1. Ion Relu (Șc. 149), 2. Adrian Sora (Șc. 74), 3. Lăncuș Bișu (Șc. 79) — categoria 10—11 ani. 1. Dumitru Ioniță (Șc. 79), 2. Aurel Saragea (Șc. 79), 3. Sandu Roșu (Șc. 79), categoria 12—14 ani.

În final, s-a făcut și un clasament pe școli. Pe primele trei locuri, în ordine, școlile generale purtând numerele 195, 79 și 86.

Modesto FERRARINI



S-a dat startul în crosul desfășurat pe aleile Parcului I.O.R. (cartier Balta Albă) din Capitală. Foto: Dragoș NEAGU

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — nr. 7864

4 PAGINI 30 BANI

Vineri 4 octombrie 1974



Moment din partida Dinamo — Boluspor (3—0): Dinu se înalță peste Nuri (nr. 4) și Alaetin și, sub privirile lui Făreș, cu o lovitură de cap deschide scorul. Citii în pag. 3-a comentarii la meciurile susținute miercuri de echipele noastre în competițiile europene intercluburi.

DUPĂ ETAPA CUPELOR EUROPENE „TRICOLORII” SE PREGĂTESC INTENS LA POIANA BRAȘOV

Ieri dimineață s-au prezentat la sediul F.R.R. cei șapte jucători dinamoviști care fac parte din lotul pentru meciul cu Danemarca. Din acest „septet” nu lipsește Radu Nunweiler, a cărui accidentare în partida cu Boluspor punea sub semnul întrebării prezentarea lui. Internaționalul dinamovist a suferit o ușoară discopatie. Medicul lotului, dr. Dumitru Tomescu, e de părere că Radu Nunweiler se va refăce în timp util.

La orele 11, seria a doua a făcut joncțiunea cu cel plecat luni la Snagov. O singură absență motivată: Marcus, reținut la Aftvildberg.

În cursul după amiază de ieri, „tricolorii” s-au deplasat la Poiana Brașov unde vor rămâne până luni.

Astăzi dimineață, înaintea antrenamentului fizic, are loc analiza jocului Bulgaria — România. După amiază va avea loc un alt antrenament. Programul de lucru va continua cu intensitate sporită în zilele următoare. Perioada de la Poiana Brașov se va încheia duminică seară, după meciul cu Steagul roșu.

În sinul lotului domnește o atmosferă de încredere. Radu Nun-

weiler a ținut să ne declare: „Mă pare rău că m-am accidentat. Sunt decis, însă, să respect toate indicațiile medicului pentru a reduce la minimum perioada de refacere. Mă simt în formă. Revenirea în mijlocul coechipierilor

mei din echipa națională mi-a produs o mare bucurie”.

Astăzi are loc și reunirea lotului de tineret (sub 23 de ani), care reia pregătirile pentru meciul cu Selecțiunea de tineret a Danemarcei.

OPTIMISM LUCID ÎNAINTEA MECIULUI CU FRANȚA

● Un bogat program de manifestări dedicate aniversării a 60 de ani de rugby românesc

Meciul cu Franța din cadrul noii ediții a Campionatului european, meci în tradiție, are în 1974 o semnificație aparte: el se va integra în programul de manifestări dedicate aniversării a șase decenii de rugby românesc. Despre pregătirea acestor mari evenimente ale sportului cu balonul oval am aflat dînd curs unei invitații a forului de specialitate (și care se cere repetată): o conferință de presă. Cei prezenți au fost, mai întâi, înfrunțați de către vicepreședintele F.R.R., tov. Matei Ludu, asupra manifestărilor dedicate jubileului. Astăzi, în holul Facultății de Arhitectură va fi găzduită o interesantă expoziție (coordonată de antrenorul emerit Nicotae Pădureanu), ce va cuprinde fotografii de album, cupe, plachete, echipament, abonuri, atise — o adevărată istorie în imagini a balonului oval la noi. Tot aici la un stand special, vor putea fi procurate un plic și o carte poștală omagiale, precum și insigne. Programul festivităților va fi continuat cu organizarea unei inedite întîlniri între o selecționată sindicală și o alta militară, alcătuite din glorii sportive de altă dată, cu demonstrații de rugby în

7, iar la 10 octombrie (sala Dinamo, ora 17), printr-o adunare festivă, Două zile mai târziu, revansa partidului dintre echipele arbitrilor bucureșteni și cea a colegilor lor din Constanța. În fine, adunarea festivă din 13 octombrie — la care sînt invitați jucătorii formațiilor României și Franței, foști sportivi, antrenori, activiști, ziaristi — va încheia seria acțiunilor dedicate celor 60 de ani de rugby românesc.

Conferința de presă a prilejuit și o discuție asupra apropiatului meci cu reprezentativa Franței. Firește, cel „discusiv” a fost antrenorul federal, Calm, sobru, așa cum îl știm din totdeauna, Valeriu Trimescu a răspuns fără ocolișuri, punînd punctul pe i: „Primul gînd este acela al victoriei. Dar fie că o vom realiza, fie că adversarii vor fi mai buni, VREM SĂ JUCĂM RUGBY! Altă frumusețe, sîmptu, eficace. Va trebui să ne apărăm, dar înainte de toate VOM ATACA. Loviturile de picior vor fi exclusiv tactice. SĂ AVANSĂM ȘI SĂ CÎȘTIGĂM TEREN CU BALONUL ÎN MÎNĂ”.

(Continuare în pag. 2-3)



Căpitanul echipei noastre reprezentative, Alexandru Pop, atacă dez-lănțuit. Foarte aproape de omul cu Mingea, Clornei, Postolache, Dinu și Bărgănaș sînt gata să intervină. O imagine (din meciul cu Sparta Praga) elocventă pentru forța de atac colectivă a tricolorilor.

ÎNAINTEA CAMPIONATELOR MONDIALE DE VOLEI

ECHIPELE NOASTRE SÎNT HOTĂRÎTE SĂ SE NUMERE PRINTRE FRUNTAȘE

● Masă rotundă cu o serie de tehnicieni ai acestui sport

Duminică 13 octombrie, în șase orașe din Mexic (Ciudad de Mexico, Guadalajara, Monterrey, Tijuana, Puebla și Toluca), debutează o nouă ediție a campionatelor mondiale de volei (a opta la masculin și a șaptea la feminin), competiție la care iau parte și reprezentativele României. Se înregistrează, de această dată, un record de participare, fiind prezente 48 de echipe masculine și feminine din Europa, Asia, America și Africa. După cum se știe, formațiile țării noastre fac parte din grupele de la Puebla. Cea de băieți va disputa calificarea pentru turneele semifinale (din cele 6 grupe, primele

doi clasate promovează într-una din cele 3 serii semifinale) alături de echipele Cehoslovaciei, Coreei de Sud și Argentinei, iar cea de fete va juca în compania reprezentativelor Ungariei, Braziliei și Filipinelor.

Datorită atât numărului mare de participante, cât și noii formule de desfășurare, drumul spre pozițiile fruntașe ale C.M. se anunță deosebit de dificil, echipele trebuind să facă dovada unei pregătiri de înaltă ținută pe toate planurile: fizic, tehnic, tactic și psihic.

Înainte de plecarea în Mexic a celor două echipe ale României, am solicitat tehnicienilor, cărora le-a fost încredințată pregătirea sportivilor noștri, precum și unora dintre activiștii federației, să ne răspundă la cîteva întrebări în cadrul unei mese rotunde, organizată de redacția ziarului nostru.

— Ce-ați putea să ne spuneți despre modul în care au decurs pregătirile și despre starea de spirit existentă în loturi înaintea acestei mari competiții?

STEFAN ROMAN (antrenor federal): La echipa feminină, de care am răspuns alături de antrenorul lotului Sandi Chiriță, situația a fost mai deosebită în comparație cu cea a băieților, deoarece am început pregătirile mai târziu. Cu toate acestea, am reușit să ne respectăm planificarea și sperăm că vîrfurile de formă să-l realizăm în momentul C.M.

Etapele pregătirii au avut în vedere faptul că trebuiau eliminate o serie de carente în jocul echipei. Așa se explică și calenda-

rul internațional bogat din acest an. La ora actuală am încheiat un lot de 10—11 jucătoare, care pot fi folosite oricînd în sextet cu randament egal, pentru că nu avem 6 superjucătoare. Firește, avem un sextet de bază consolidat, dar, în condițiile în care

Aurelian BREBEANU
Emanuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)

